



*CORRECCIÓN de errores al Decreto 25/2009, de 20 de febrero, por el que se modifica el Decreto 114/2008, de 6 de junio, de ayudas para el fomento del autoempleo. (2009040068)*

Advertido error en el texto del Decreto 25/2009, de 20 de febrero, por el que se modifica el Decreto 114/2008, de 6 de junio, de ayudas para el fomento del autoempleo, publicado en el DOE n.º 40, de 27 de febrero de 2009, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 5459, en el artículo 13.1.e):

Donde dice:

“De 10.500 euros para los colectivos de trabajadores varones desempleados provenientes de expediente de regulación de empleo”.

Debe decir:

“De 10.500 euros para los colectivos de trabajadores desempleados provenientes de expediente de regulación de empleo”.